

# 丁雪怡視后冠為囊中物 羅思雅冀人三甲 為港爭光

香港文匯報訊 (記者 達里) 將於今晚舉行的《2019亞洲小姐總決賽》，16位候選佳麗昨日於亞視總台以泳裝作最後綵排，其中4號楊璨如因事缺席，餘下15位佳麗亮相，當中不乏上圍豐滿的佳麗，包括1號楊采薇、2號翁子涵、3號葉采昕、5號張可盈、10號余筱涵及13號徐麗麗，而樣貌與身材均出眾的楊采薇、翁子涵和香港代表羅思雅則被視為大熱人選。



2019亞洲小姐候選佳麗穿上泳裝拍大合照。



1號楊采薇(右一)及2號翁子涵(右二)均是大熱佳麗。

早前於香港區選美勝出的15號羅思雅狀態不俗，穿上三點式後更見身形平均，她希望可以為港爭光打入三甲，笑稱近日訓練緊密，已沒有多餘時間為比賽緊張，雖然每天行程令她疲倦，但感覺很充實。笑問不少佳麗上圍驕人，會否令她擔心在泳裝環節上會輸蝕。她說：「會有少少壓力，她們上圍都好豐滿，瘦得來又沒有贅肉，但我對自己都有信心，選美不是只看身材，我對口才方面較有信心，或者可以唱幾句發揮一下。」

來自台灣的2號翁子涵本身是模特兒，她覺得自己的173cm身高是優勢，反而不認為自己的上圍最出眾，因其他佳麗的身材也很好。不過，為了比賽，翁子涵刻意節食不吃飯，短短時間內已減了7公斤，連帶上圍也瘦了一點。同樣來自台灣10號的余筱涵，多得有媽媽遺傳所以有好身材，平時也有運動保持健美，只是不習慣在公開場合穿性感三點式，因她之前選美只穿平腳泳褲款，平日去沙灘更只穿連身泳衣，相當保守。美加代表的3號葉采昕，在佳麗中擁有最高學歷工程師的她自認有優勢，對爭后冠甚有信心。

11號丁雪怡是加拿大溫哥華選美的雙料冠軍，雖然她身形偏瘦但不覺得輸蝕，因她有運動習慣所以肌肉結實，而身高有170cm也有優勢，自信地表示只要踏上舞台就覺得自己最美會發光。她更誇下海口視冠軍后冠為囊中物，說：「要不我大老遠坐13小時飛機來做什麼？我有豐富的舞台經驗，因為我是個舞者，擅長拉丁舞、國際標準舞和中國舞。」

1號楊采薇就對問答部分較有信心，因她喜歡以聲音去展現自己，大嘆可惜選美沒有唱歌環節，並即場哼了兩句《隱形的翅膀》，歌藝不俗。問到上圍豐滿的她這點是否也是取分關鍵，她笑稱身材是最難突破的部分，雖然上圍夠豐滿，但覺得臀部及腰部仍有改善空間，但她沒有與其他佳麗比較，因為每個人都有各自的特色。

### 賴彩雲推介人才入亞視

亞視非執行董事兼聯席主席賴彩雲，高興明年請來林文龍出任副總裁一職，問到是否重金禮聘對方時，她說：「每個人都有價值，他最大的價值是在這個

平台發揮得好，令好多人都有希望，亞視打算要重振雄風，因此一定用最合理的價錢去優待人才。」賴彩雲稱自己屬非執董，對亞視運作沒有大權力去參與，但會提議和負責介紹人才給公司，雖然亞視多次有財困和裁員，但她強調亞視的財政將會健康，因為大家對亞視都有一份情懷，不是只看賺多少錢，希望亞視能成就到百年基業，而且他們現在以網絡電視去經營，與傳統電視台營運方式不同。



2019亞洲小姐舉行拜神儀式。



15號羅思雅狀態不俗，穿上三點式後更見身形勻稱。

11號丁雪怡是加拿大溫哥華選美的雙料冠軍。

## 父女合唱《今生今世》



▲林欣彤與父親同台高歌，把現場氣氛推至高潮。



▲林欣彤完騷一刻差點忍不住喊。

香港文匯報訊 (記者 達里) 曾因聲帶受損受挫後音樂會演出的林欣彤(Mag)，前晚終於達成夢想舉行《MAG IN THE MIRROR》音樂會，圈中好友包括吳業坤、許廷鏗、鄭欣宜、陳家樂、陳慧敏等入場支持，而緋聞男友天堂鳥的Tyrese也有捧場。

先赤腳步上舞台的Mag邊走邊清唱，帶觀眾進入她的音樂世界，之後她向觀眾打招呼道：「等了好耐啦，真的等好耐，有沒有人是買了上年的飛？多謝大家支持。」騷前一直保持神秘的表演嘉賓，原來是Mag的爸爸，她說：「他是我成人第一個和我唱卡拉OK的人，經常播歌、唱歌給我聽，今晚我想送一份禮物給他。」Mag先獨唱《非同兒戲》，之後邀請林爸爸現身舞台，兩父女合唱張國榮的《今生今世》。唱後，Mag笑言希望爸爸不要滿意她的演出，因為她要更努力去更大的場地開騷，她坦言一向少跟父母講煩惱和壓力，因為想在他們面前逞強，不想父母擔心她，即使聲帶受傷時，其實林父已經送了最好的特效藥給她，就是音樂。

Mag又分享她低潮時的心路歷程，經歷情緒病、失聲，身體狀況也出現問題，試過連匙羹都拿不起來，只能以樂觀正面的想法去面對，並自豪地表示現在已沒事，並稱低潮一定會捱過，希望大家加油。音樂會尾聲，Mag難掩激動之情眼泛淚光，台下觀眾不斷叫安歌，Mag最後安歌兩次，再與全場大合照才下台離開。

完騷後的Mag坦言很興奮，想不到安歌環節時觀眾都沒離場，並稱完騷一刻差點忍不住喊，因她一直叫自己不能喊，只在綵排時看到爸爸唱歌時感動到哭，她說：「揀了《今生今世》來唱，是因為我覺得今世有他做我爸爸好幸福，想有更多人聽到他唱歌。」Mag期望下個目標要上紅館，聲帶問題已康復得七七八八，媽媽和好友許廷鏗也有煲羅漢果水給她服用。至於緋聞男友Tyrese到場，問到二人為何不同台合唱，她笑稱請了很多朋友來，要上台的話就全部都要，而且對方身份也不特別，都是普通朋友而已。

## 林欣彤：下一站紅館



▲朱晨麗(右)當年靠流連茶餐廳苦練廣東話。

## 朱晨麗望40歲前結婚生仔

香港文匯報訊 四料港姐冠軍朱晨麗(朱朱)昨日接受電台訪問，大談晉身娛樂圈的點點滴滴。蘇州出身的朱朱，八年前一參選港姐已成大熱門，原來曾飽受不少同屆佳麗，以及演戲拍檔的冷言冷語同歧視，慶幸其樂觀性格，以及從小到大鍛煉芭蕾舞的鬥志，戰勝重重障礙走上一線花旦之路！朱朱透露當年選港姐自己仍是一句廣東話都不

懂，曾飽受同屆佳麗歧視及冷言冷語，她說：「參選時，很多同屆在我身邊說，選港姐怎會選個唔識講廣東話的呢？又有人說自己識哪個uncle，我都只懂傻笑，我怕講錯話亦不懂溝通，經常自閉，沒想到最後會贏。」朱朱由入行第二年演重頭劇《名媛望族》飽受批評，到兩年前擊敗林淑敏憑《超時空男臣》首奪最佳女配角，再到近期於《多功能老婆》一劇憑惡老婆姿當備受讚賞。原來她是靠流連茶餐廳苦練廣東話，「最初是經常坐在茶餐廳偷聽身旁的長者怎樣發音，因為一來沒

錢，二來是更地道更貼近生活。」出道八年，朱晨麗靠努力成功入屋，還獲網友封為女神之一，不過有指女神亦「愛收兵」，群下之臣眾多。當中包括《超時空男臣》被指戲假情真的大台新一代男神，現年32歲的何廣沛，今年八月，二人更被爆同遊泰國慶生！朱晨麗除了回應多段緋聞，亦剖白了跟何廣沛的將來，她說：「現在我們是很好的朋友，不可以說我們沒機會發展，但現階段我很有事業心。我很傳統，想過40歲前會結婚生仔，現在我是單身，未知Mr. Right出現未。」

## 胡杏兒晒全家福慶祝結婚四周年

香港文匯報訊 (記者 文芬) 昨日是胡杏兒與李乘德(Philip Lee)結婚4周年的紀念日。當天中午，胡杏兒通過自己的社交賬號晒出了一張全家福，相片中，李乘德抱着大仔李奕霆，胡杏兒則抱着5個月大的細仔李奕霖，一家四口還穿上親子裝，站在聖誕樹前拍下了一張溫馨的大合影，實在是太幸福了。胡杏兒表示：「時間如白駒過隙，一眨眼4年就過去了。感謝你，我的李乘德先生，給我一個如此完美的家庭，我是如此幸福，不能奢求更多了。」她表白了自己結婚4年來的感受。



另邊廂，李乘德亦在社交賬號上如是表達了對胡杏兒的愛意。他稱：「致我完美的老婆：結婚4周年快樂，感謝你讓我擁有生活的一切動力，感謝你給了我一個完美的家庭。」

從社交網絡披露的信息來看，胡杏兒的婚姻堪稱完美婚姻的典範。老婆賢良淑德，老公風趣幽默、十分顧家，兩個兒子也非常可愛，李奕霆更是娛樂圈的星二代「第一小可愛」。

▲胡杏兒慶結婚四周年，一家四口穿上親子裝。網絡圖片

## 松田聖子開騷賺逾四千萬

香港文匯報訊 (記者 文芬) 每逢年尾，日本藝人紛紛舉行Dinner騷搵真銀，一代歌姬松田聖子也不例外，最近松田聖子的聖誕晚餐騷更在日本掀起熱話，4萬日圓(約港幣2,846元)的門票價格可以說是業界超高水平，但粉絲依然瘋搶，可見，年屆57歲的松田聖子魅力依舊不減。今年她巡迴11地共演出23場，成為今年場數最多的日本歌手，真是薑愈老愈辣，外界估計她由秋天至今舉行的Dinner騷及見面會，已動賺近6億日圓(約港幣4,300萬元)，絕對是豬籠入水。



▲松田聖子人氣依然高企。資料圖片

聖子今次開騷更多一個話題炒作，因她與前夫神田正輝的女兒神田沙也加，早前被踢爆未離婚已另結新歡，新歡被指是尊尼事務所組合MADE的27歲成員秋山大河，而沙也加當年不理母親反對下嫁村田充，導致母女不和。

今次聖子在Dinner騷化身公主，以青春可愛形象示人，粉絲卻想八卦其女兒婚姻問題，老江湖的聖子只是把話題輕輕帶過，沒有正面回應。